Ejercicio 1:

El 30% de un determinado pueblo ve un concurso que hay en television. Desde
el concurso se llama por teléfono a 10 personas del pueblo elegidas al azar.
Calcular la probabilidad de que, entre las 10 personas, estuvieran viendo el
programa:

a) Mas de ocho personas.
b) Algunas de las diez personas.

c) Calcular la media y desviacion tipica.

Solucion:

Se trata de una distribucion binomial con n=10y p=0,3, es decir,

b(10,0,3) = b(10, k, 0,3) con k = éxitos: P{X:k):[:]. p*.q"*

Llamando X = "numero de personas que estan viendo el programa”

a) P[K}B]:P[K:9]+F’[){:m]:UEJ u,a“.n,?] +H1g] ﬂ,a‘“.ﬂ,?”]:

=10.0,3".0,7+0,3"° =0,000144

— =10
9

10 100  10.9! 10
Sgr(10-1) 9.1 1

n n!
= — :} -
[RJ k!(n-k)!

10/ 101(10-10)! 0! 1

[m) 10! 11,

b) P[X>0]=1-P[X=0]=1- [1[?] 0,3°.0,7° =1-0,7"° =0,972

c) Media: p=n.p=10.0,3=3

Desviacién tipica: o=./n.p.a=./10.0,3.0,7 =./21=145



Ejercicio 2:

Para el tiempo empleado, en horas, en hacer un determinado producto sigue una
distribucion N(10,2). Se pide la probabilidad de que ese producto se tarde en
hacer:

a) Menos de 7 horas.
b) Entre 8 y 13 horas.

Solucién:
a) P[x<7] = ["‘m qﬂ}=P[z < -15]=P[z >15]=0,0668
tipificando 2 2
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a) F’[E!sxs13]tipiﬂc:ﬂndD [ > < > < > }:F’[—1c_:zs1,5]
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B "/ A\ ~ / \ P[-1<2<15]=P[z>-1-P[z215]

P[;lizﬂlj] P[za—l] P[zal,g]

P[-1=z2<15]=P[z=-1]-P[z215]=P[z<1]-P[z 215]

y A \ Plz<1]=1-P[z=1]
Pas] 1 rz]

P[-1=z<15]=P[z=-1]-P[z215]=P[z<1]-P[z215]=1-P[z21]-P[z215]=
=1-0,1587 -0,0668 = 0,7745



